

Стиль «Military» в одежде

Исторические предпосылки появления Military

Выполнила студентка группы 1ДО
Новожнова Анна

Ничто так не отражает индивидуальность женщин и мужчин, как их повседневная одежда. Одно из наиболее модных течений — стиль милитари, получивший свое название от английского слова «military» — военный. Изделия этого популярного направления отличает агрессивность и военизированные детали.



В цвете хаки и камуфляжном принте

- **Исторические предпосылки появления милитари**
- В качестве отдельного направления это течение возникло в послевоенные годы, скорее, как вынужденная необходимость, а не очередной каприз модельеров.



Military на мировых подиумах

Military

В то время гражданская одежда не производилась, так как работа промышленности была направлена исключительно на нужды фронта. Чрезмерное обилие военной формы в итоге пришлось приспособлять для мирной жизни. Так, из мужских кителей возникали пиджаки, а из бушлатов и шинелей — [пальто](#) в стиле Military.



Military

Вещи, перешитые по-новому, носили абсолютно все, и только позже мужская одежда для женщин приобрела отдельные элементы, отличающие этот стиль (накладные карманы, погоны). Но подлинное признание пришло к течению милитари в 80-х годах прошлого века, когда уже знаменитые [Christian Dior](#) и Louis Vuitton вывели на подиумы военизированные женские коллекции. С тех пор она регулярно появляется на фото показов самых маститых дизайнеров.



Хаки и высокая мода



Различные оттенки цвета в едином исполнении

Military



Металлизированные
эффекты на тканях



Эполеты и погоны являются
знаками отличия стиля



Армейская одежда на
подиуме

Отличительные особенности женского стиля Military

В гардеробе могут использоваться и вещи настоящей военной формы, и разработанные дизайнерами модели.



Отличительная черта мужской одежды для женщин — это легкость гармоничного комбинирования с другими стилями, что отлично показывают фото.



Камуфлированные жакеты в уличных образах

Military

Росту популярности этого модного течения способствовало распространение активного образа жизни, для которого удобство, практичность предметов гардероба и прочность их материалов — немаловажные факторы.



Разновидности течения милитари

1. Молодежное течение появилось в Америке в 60-х годах, как выражение протеста вьетнамской войне.



2. Формалистическое направление возникло в довольно спокойные 80-е, когда дизайнеры ввели моду на камуфляжные расцветки обуви, одежды, и, даже, как видно на фото, аксессуаров.



3. High-милитари — это современное течение, отличающееся только легкими намеками на военные образы.



Рубашки military style

Military

В нем используются
непрямые
камуфляжные
цвета,
разнообразные
аксессуары,
комбинации с
предметами
гардероба других
стилей.



Хаки и оливковый в дизайнерских показах

Military

ТО МОГУТ
БЫТЬ ПАЛЬТО В
СТИЛЕ МИЛИТАРИ
И
АТЛАСНЫЕ БРЮКИ-
ГАЛИФЕ,
ШИФОНОВОЕ
ПЛАТЬЕ С
ШИРОКИМ РЕМНЕ
М ИЛИ СТРУЯЩАЯ
ЖЕНСТВЕННАЯ
ЮБКА С
БУШЛАТОМ.



Пальто и платье в армейском стиле